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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 950 realizada no dia 03/07/2019. Vereadores 
presentes: Adjaine Guimarães Borges, Dinivaldo de Almeida Lima, José 
Serafim Ribeiro de Moraes, José Pereira Neto, Luiz Mario Pires de Araújo, 
Marcelo Oliveira Dourado, Rinaldo Antonio Monteiro e Sinval Vilela Carvalho. 
Ausência justificada do Vereador Joás dos Santos Almeida. Com número legal 
o Senhor Presidente Rinaldo Monteiro declarou por aberto os trabalhos, “sob a 
proteção de Deus e em nome da Comunidade”. Em seguida o Senhor Presidente 
autorizou ao 2º Secretário José Serafim a realizar Leitura da ata da Sessão 
Ordinária anterior nº. 949 realizada no dia 18 de junho 2019, e a mesma foi 
aprovada por unanimidade. O Senhor Presidente autorizou ao 1º Secretário 
Marcelo Dourado a realizar leitura do EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO. 
Vereador Dinivaldo Lima e demais Vereadores da Câmara Municipal de Guira-
tinga. Moção de Aplauso nº. 003/019. À Ilustríssima Valentina Rodriguês, 
agenciada pela agência três Marias Casting, aprovada para o Projeto 
passarela em Brasília, o maior encontro de talentos da América Latina. A jo-
vem e Filha do casal Joceli Rodriguês e Gabrielly Ribeiro de Oliveira, com 06 
anos de idade foi escolhida como Miss Mirim Guiratinga, onde a mesma irá 
representar o Município de Guiratinga no mês de julho/2019 na disputa da 
Miss Mato Grosso.           Vereador José Pereira: Indicação nº. 11/2019. Indica ao 
Exmo. Senhor Prefeito Municipal, gestão através da Secretaria de Obras e 
Serviços no sentido de realizar serviços de recuperação com patrolamento e 
encascalhamento da Rua Zaiden José, tendo o seu inicio no cruzamento da 
Av. Rotary Internacional com a margem esquerda da MT/270 (Rodovia José 
Turquinho), e perímetro final na divisa de terras com Dr. Rogério Alves 
Arcoverde.  EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO - Não houve. ORDEM DO 
DIA - Projeto de Lei Complementar nº. 001/2019, de autoria do Vereador Dini-
valdo Lima. Altera a Lei Complementar nº. 075/2015, de 24 de fevereiro 2015. 

O Projeto mencionado foi colocado em discussão com Parecer favorável exarado 
pelo Relator da Comissão de Constituição Justiça e Redação, Vereador José 
Serafim, acompanhado pelos demais Membros da Comissão,  sendo assim o 
senhor Presidente colocou o Projeto mencionado em votação, sendo aprova-
do com 02 (dois), votos contrários dos Vereadores Sinval Vilela e Luiz Mario.  
Projeto de Lei Complementar nº. 003/2019, de autoria do Poder Executivo. 
Acrescenta parágrafo único nos artigos 53 e 86 da Lei Complementar nº. 
042/2005, de 22 de dezembro 2005, que Institui o Código de Obras do Municí-
pio de Guiratinga e dá outras providencias. O Projeto mencionado foi colocado 
em discussão com Parecer favorável exarado pelo Relator da Comissão de 
Constituição Justiça e Redação, Vereador José Serafim, acompanhado pelos 
demais Membros da Comissão, e Parecer verbal favorável exarado pela Vere-
adora Relatora Adjaine Guimarães, da Comissão de Urbanismo e Infra - Estru-
tura Municipal, sendo assim o senhor Presidente colocou o Projeto mencio-
nado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Foi colocada em discus-
são e votação a Moção de Aplauso nº. 003/2019, que foi aprovada por unani-
midade dos senhores Vereadores.  NO USO DA TRIBUNA - Os senhores 
Vereadores foram favoráveis a Indicação e Moção que deram entrada na casa de 

Leis. Como todos os assuntos foram esgotados, o Senhor Presidente agradeceu a  
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todos os presentes e Declarou encerrada a Sessão Ordinária do dia 03 de 
julho/2019, e que todos vão em paz e que o senhor vos acompanhe.  
 

Sala das Sessões “João Alves Filho” aos 03 de Julho 2019.    
 

 
     José Pereira Neto                     José Serafim Ribeiro de Moraes 

                    Presidente em Exercício                                                  2º Secretário 
Da Câmara Municipal de Guiratinga MT                 Da Câmara Municipal de Guiratinga MT 
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